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                          Resultaat cao-onderhandelingen Uitgeverijbedrijf teleurstellend, NVJ vraagt steun leden

                      
      
  
    De vijfde onderhandelingsronde van de cao Uitgeverijbedrijf (UB) is op donderdag 8 december afgesloten met een volgens de NVJ uiterst teleurstellend resultaat. De NVJ vraagt steun van de leden voor een betere uitkomst.  Lees meer over Resultaat cao-onderhandelingen Uitgeverijbedrijf teleurstellend, NVJ vraagt steun leden

  

14 december 2021    
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                          Stuur nu in voor de Zilveren Camera 2021

                      
      
  
    De inzendtermijn voor de Zilveren Camera 2021 is geopend. Tot en met 1 januari 12 uur kun je je beste foto’s van 2021 insturen voor dé Nederlandse prijs voor fotojournalistiek en documentaire fotografie. Lees meer over Stuur nu in voor de Zilveren Camera 2021

  

10 december 2021    
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                          NVJ viert mijlpaal met 8000ste lid

                      
      
  
    De NVJ groeit fors in nieuwe leden. Zelfs zo dat we onlangs het 8000ste lid mochten verwelkomen. Een mijlpaal voor onze vereniging. We brachten daarom een bezoek aan Rens Lieman, het 8000ste NVJ lid, voor een felicitatie en een interview op zijn werkplek in het nieuwe gebouw van De Coöperatie. Lees meer over NVJ viert mijlpaal met 8000ste lid
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                          Loonkloof tussen mannen en vrouwen bij publieke omroep 9 procent

                      
      
  
    De loonkloof bij de publieke omroep is gemiddeld 9 procent ten nadele van vrouwen. Hoewel dat lager is dan het landelijk gemiddelde van ruim 14 procent pleit de NVJ voor nader onderzoek op omroepniveau en specifieke oplossingen om de kloof te dichten. Lees meer over Loonkloof tussen mannen en vrouwen bij publieke omroep 9 procent
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                          NVJ verzoekt WNL besluit Mark Koster terug te draaien

                      
      
  
    De NVJ heeft Bert Huisjes, algemeen directeur en hoofdredacteur van omroep WNL, per brief verzocht de werkzaamheden van freelance journalist Mark Koster niet stop te zetten. Lees meer over NVJ verzoekt WNL besluit Mark Koster terug te draaien

  

7 december 2021    
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                          Uitzondering journalisten toegevoegd aan wetsvoorstel strafbaarstelling verblijf terreurgebied

                      
      
  
    De wet strafbaarstelling van verblijf in terroristisch gebied zal een uitzondering maken voor humanitaire hulpverleners en journalisten. Die aanvulling is nu in het wetsvoorstel verwerkt en ter consultatie voorgelegd aan betrokken partijen.  Lees meer over Uitzondering journalisten toegevoegd aan wetsvoorstel strafbaarstelling verblijf terreurgebied

  

3 december 2021    
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                          NVJ negatief over verbod op livestreaming tijdens demonstraties

                      
      
  
    De NVJ heeft de Rotterdamse burgemeester Ahmed Aboutaleb gecontacteerd over een mogelijk verbod voor niet-journalisten om livestreams van demonstraties en rellen uit te zenden. Aboutaleb zei vorige week tijdens een gemeenteraadszitting te willen kijken naar de mogelijkheid om hiervoor een noodbevel in te stellen. Dat deed hij naar aanleiding van de rellen in Rotterdam op vrijdag 19 november. Lees meer over NVJ negatief over verbod op livestreaming tijdens demonstraties

  

30 november 2021    
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                          Nieuwe coronamaatregelen: wat betekent dit voor zelfstandige (foto)journalisten?

                      
      
  
    Striktere coronamaatregelen hebben opnieuw effect op de inkomsten van freelance journalisten en fotojournalisten. Op welke steunregelingen kun je als ondernemer op dit moment aanspraak maken? We zetten de mogelijkheden voor freelancers op een rij. Lees meer over Nieuwe coronamaatregelen: wat betekent dit voor zelfstandige (foto)journalisten?

  

29 november 2021    
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                          NVJ wil betere instroming startende journalisten

                      
      
  
    De onderhandelingen voor zowel een nieuwe cao voor de Publieke Omroep als een cao voor het Uitgeverijbedrijf zijn eind oktober van start gegaan. Voor startende journalisten lijkt een cao-traject misschien een ver-van-mijn-bed-show, maar een betere instroming is nou juist een springplank naar een zekerder toekomst. Daarom staat dit onderwerp hoog op onze agenda. Dan gaat het over zowel beloning als over een verdere ontwikkeling en begeleiding. 6 vragen en antwoorden over onderhandelen en het belang van een goede instroom. Lees meer over NVJ wil betere instroming startende journalisten

  

10 november 2021    
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                          Hoe gaat de Publieke Omroep om met starters?

                      
      
  
    In de lopende cao-onderhandelingen is het belang van een goede instroom voor zowel starters als redacties onderwerp van gesprek. Hoe gaat dit nu bij de Publieke Omroep? We vroegen het aan Steef Bouwman, 23 en net afgestudeerd aan de School voor de Journalistiek in Utrecht, die na zijn stage bij Nieuwsuur door is gegaan met freelancen voor Nieuwsuur en nu als redacteur in dienst is getreden bij NOS Stories. Lees meer over Hoe gaat de Publieke Omroep om met starters?

  

10 november 2021    
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      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar
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    	   Remove 2021 filter 2021
	   Remove cao filter cao
	   Remove cao uitgeverijbedrijf filter cao uitgeverijbedrijf
	   Remove Linkinbio_NVJ filter Linkinbio_NVJ


  


  
  



  
    Verfijn resultaten

    
    

  

  

  
  
        Trefwoorden

    
  
  
    	 freelancers (43) Apply freelancers filter 
	 fotografen (36) Apply fotografen filter 
	 zelfstandigen (31) Apply zelfstandigen filter 
	 persvrijheid (23) Apply persvrijheid filter 
	 omroep (22) Apply omroep filter 
	   Remove Linkinbio_NVJ filter Linkinbio_NVJ
	 veiligheid (17) Apply veiligheid filter 
	 Vers in de Pers (ViP) (15) Apply Vers in de Pers (ViP) filter 
	 plus (14) Apply plus filter 
	   Remove cao filter cao
	 corona (13) Apply corona filter 
	 uitgeverijbedrijf (13) Apply uitgeverijbedrijf filter 
	 Linkinbio_ViP (12) Apply Linkinbio_ViP filter 
	 foto (10) Apply foto filter 
	 juridisch (8) Apply juridisch filter 
	 fotojournalistiek heeft een prijs (7) Apply fotojournalistiek heeft een prijs filter 
	 journalistiek heeft een prijs (7) Apply journalistiek heeft een prijs filter 
	 nvj academy (6) Apply nvj academy filter 
	 tijdschriften (6) Apply tijdschriften filter 
	 werknemers (6) Apply werknemers filter 
	   Remove cao uitgeverijbedrijf filter cao uitgeverijbedrijf
	 bestuur (4) Apply bestuur filter 
	 buitenland (4) Apply buitenland filter 
	 lokale media (3) Apply lokale media filter 
	 dagbladen (2) Apply dagbladen filter 
	 Fair Practice Code (2) Apply Fair Practice Code filter 
	 juridisch (2) Apply juridisch filter 
	 ondernemen (2) Apply ondernemen filter 
	 perskaart (2) Apply perskaart filter 
	 politie en justitie (2) Apply politie en justitie filter 
	 reorganisatie (2) Apply reorganisatie filter 
	 tarievencalculator (2) Apply tarievencalculator filter 
	 werknemer (2) Apply werknemer filter 
	 auteursrecht (1) Apply auteursrecht filter 
	 balie persvrijheid (1) Apply balie persvrijheid filter 
	 bestuur (1) Apply bestuur filter 
	 dienstverband (1) Apply dienstverband filter 
	 diversiteit (1) Apply diversiteit filter 
	 fiscaal (1) Apply fiscaal filter 
	 loopbaanbegeleiding (1) Apply loopbaanbegeleiding filter 
	 mediawet (1) Apply mediawet filter 
	 Privacy (1) Apply Privacy filter 
	 senioren (1) Apply senioren filter 
	 social media (1) Apply social media filter 
	 turkije (1) Apply turkije filter 
	 zoekhetuit (1) Apply zoekhetuit filter 
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